

看似强大的师资,悬殊较大的价格,学生家长:

暑期培训班,到底该咋选

本报记者 汪尧 晋森

既要权衡价格,还要考虑师资,暑期选择培训班成了家长们的一块心病。每到暑假前各培训班就开始兵戎相见,各种各样的宣传“炸弹”让家长应接不暇,师资力量吹得天花乱坠,课时费用列得云山雾绕,选择虽多却给人无从下手的感觉,暑期培训班,到底该咋选?

选择培训班 家长大多看口碑

与平日里校门外发传单不同,每年一到六月份,各种培训辅导班就开始打起了“阵地战”,在校门口摆上桌子、搭起棚子,用各种各样的方式吸引学生家长的注意。

“宣传单收了不少,但无法辨别这些培训班到底咋样。”今年中考期间,一位在育才中学考点门外陪考的家长朱先生告诉记者,他自己就是老师,虽然中考结束后也打算让孩子去上辅导班、预科班之类的培训班,但最令他顾忌的,就是这些培训机构的师资力量。“我自己是老师,所以最重视的就是这些培训机构的教师实力。名师授课,一对一辅导,说辞不少,但我从这些宣传中仍然无法直观的了解师资情况。”朱先生说,所谓“名师辅导”,究竟是何名师?宣传单上的说法却十分模糊。“如果培训机构能聚在一起,让家长有个比对就好了。”

在位于建设路的一所重点小学,记者就培训班的问题采访了一位任职班主任多年的老师。她直言,尽管学校不提倡家长给孩子报培训班,但课外培训班确实有其存在的必要性,尤其是对某一科存有弱势的学生而言,只要补习得当就能起到较好的效果。但是培训班的效果究竟如何,大部分家长在给孩子报名前心里都没底,所以大多都是靠打听到的口碑来决定,“家长们的盲从心理很严重,几乎就是靠口口相传,一个人说好,一群人都会蜂拥而上。”

这位老师告诉记者,家长们选培训班遇到的最大困难,就是通过宣传单、考察咨询、家长们之间的讨论等方式,得到的各类信息太多,最后家长们自己也乱了阵脚。“所以说,孩子、家长、培训机构,这三者之间需要一个好的沟通桥梁。”

同类培训班 价格差距真不小



对于宣传单,小学生们大多并不愿接。 晋森 摄

记者调查中发现,在众多的培训班中,外语、书法等类型的培训班最多,价格差距也不小。位于建设路的一家外语培训学校,80个小时的暑假班学费是750元,如果在试听课上报名可优惠50元,加上教材费一共858元。而另一家共青团路上的外语培训机构,则推出了从暑假一直到寒假的系列培训,“大约140多个课时,每节课45分钟,一共1298元。”该培训机构的工作人员告诉记者,尽管价格相对贵点,但他们除了特

色儿童英语外,还定期针对学校的英语课程进行辅导,所以物有所值。

相对于英语培训班,书法培训班的价格也悬殊在100至200元之间。新世纪广场附近的一家书法培训班打出了40小时480元的广告,宣称全部由书法教育专业的人士担任老师,“我们这里的老师比较专业,所以价格贵点也是理所应当的。”而红星路的一家书法培训机构负责人则表示,他们的暑期班42个小时580元,送4本教材以及钢笔和练习本。

相对于前两家书法培训班,建设路的另一家培训班给出的价格比较优惠,80个小时只要500元。

记者采访中不少家长表示,价格高不见得教学质量就好,同样是外语培训班,收费却差别很大,通过一两堂试听课根本了解不到太多的信息,所以选择报哪个培训班,往往都是依靠家长的口口相传,报培训班好像赌运气一样。“希望培训机构能集中起来搞个对接会,让家长有个比较优劣的机会。”

Audi 突破科技 启迪未来



你对未来的承诺,别人看得见



奥迪A6 hybrid、A8L hybrid,以时速突破100公里的锂离子电池科技,承诺未来,更享受未来

未来从未如此快到来。奥迪A6 hybrid、A8L hybrid,让充沛动能输出与零排放电力驱动精妙结合。当领先的锂离子电池科技首次将纯电动驱动速度突破至100公里/小时;当奥迪百年造车工艺与未来电力科技融于一体;当你所期待的在奥迪A6 hybrid、A8L hybrid的每处细节上都有用心呈现,你会发现,未来不远,正在你的驾驭之中。详情请垂询济宁地区一汽-大众奥迪特许经销商:济宁裕华汽车销售服务有限公司。

济宁裕华汽车销售服务有限公司



一汽-大众